

MANIFESTACIONES CONTRA VIUDA MAO

(Detalles en Página 13)



CENTENARIO DE ACADEMIA DE LA LENGUA.—Mañana será celebrado el Centenario de la Academia Salvadoreña de la Lengua, Correspondiente de la Real Academia Española. Para ofrecer una conferencia arribó al país el sábado el dramaturgo Joaquín Calvo Sotelo, una eminencia en las letras españolas. De

izquierda a derecha: Dr. Alfredo Martínez Moreno, Embajador Dr. José María Trias de Bes y Borrás, señor Calvo Sotelo, doña Julieta de Calvo Sotelo y el señor Eduardo Junco, de la Embajada de España. (Foto de Peñate Zambrano).

Industriales Llaman Demagogo y Comunista a Presidente Echeverría

MEXICO, D.F., octubre 17. (AP).— El poderoso grupo industrial de Monterrey lanzó hoy fuertes acusaciones contra el Presidente Luis Echeverría, a quien llamaron "demagogo y comunista". Monterrey es la principal ciudad industrial de México.

Desde los primeros meses del Gobierno de Echeverría, iniciado en diciembre de 1970, se produjeron choques con los industriales. El Presidente fue acusado de dar un apoyo desmedido a los obreros y propiciar que éstos se enfrentaran a sus patrones.

La crisis afloró públicamente cuando el Patriarca de los industrialistas de Monterrey, Eugenio Garza Sada, fue asesinado en 1974 por un grupo terrorista de ultrazquierda, que intentó secuestrarlo.

El grupo, la Liga Comunista 23 de septiembre, ha dicho que su meta es derrocar al Gobierno de Echeverría, que sirve a los intereses de los explotadores capitalistas.

En el sepelio de Garza Sada, principal accionista de fábricas de vidrio, cerveza y acero, en el que estaba presente Echeverría, un vocero del grupo Monterrey lo acusó en la oración fúnebre de haber provocado una ola de violencia sin precedentes, por su afán de dividir a las clases.

Echeverría visitó nuevamente Monterrey cuando le faltan 46 días para terminar su mandato. Dijo que después de los incidentes de 1974, se ha reunido con varios empresarios para subrayarles la necesidad de imprimir un sentido social a sus capitales.

Según varios economistas, los empresarios de casi todo el país se han solidarizado con el grupo Monterrey y han frenado sus inversiones, obligando al Gobierno a pedir préstamos al extranjero, para evitar que se paralice la actividad económica del país.

Cuando en agosto pasado el Gobierno anunció que ponía a "flotar" el peso mexicano, lo que significó una desvalorización automática del 60 por ciento en su cotización con el dólar, se dijo que tal medida fue obligada por la fuga de capitales, que se había producido en el país, entre otros factores.

(Continúa en Página 48)

Alarmante Cifra de Jurados Frustrados

(Detalles en Página 10)

Dos Muertos en Vuelco en Tecapán

(Detalles en Página 10)